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Numpy, Pandas H| il

A4t 2to| 221 g|

B Pandas

- # HH HOlH XNe2[& fle 14+F APIE MS5t= &4 20|22
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Numpy Basics




Numpy Overview
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| L
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# X
$ pip install numpy
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numpy as np

.array([1, 2, 3])
.zeros((2, 3))

.arange(o, 10, 2)
.linspace(9, 1, 5)

A
=28 2 29

* shapes &1t 2| 7|+=E 2|0
+ Indexingt Slicing2 2 &= X[Q] 7fS MEH

e meand} std2 QS EA =0l




Numpy =& O H|

7|2 HO|EHO|M Ol K| E MAHotn BoS Tol2t

numpy.mean(a, axis=None, dtype=None, keepdims=False)
« U BHE a, HH = axis & Jts
=5 NE 52 B AZc E= HIE
s 3AS2 =87 At
import numpy as np S2EIfAE: clean * 9/5 + 32&=
A0 HSol= #ME s H4

# HAl 2 OHO|E{(Cc) 2=
temps ¢ = np.array([14.2, 15.8, 99.0, 16.0, 17.1, -50.0, 18.

# =C|H22 E7rs% 2 YelE 0t2Z5H0 XA
mask = (temps c >= -20) & (temps _c <= 50)
clean = temps_c[mask]

# SN ol ot Bt A4

mean_c = clean.mean()

fahrenheit = clean * 9/5 + 32 # °C » °F Hzl
mean_f = fahrenheit.mean()

print(mean_c, mean_f) =9 16.12 60.99
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Numpy S5 OA| (& 3E)

import numpy as np

# €0 Mz LHE 2E 712 [l 8 BluE fof Ed &
data = np.array([[120, 12, 35],

[ 80, 9, 40],

[200, 20, 30]])

A
=

#
#7

-

col means = data.mean(axis=0)
centered = data - col _means

col means)
A1F:\n", centered)

[130. 13.2 40. ]

1.2 -5. ]
4.2 0. ]
[ 70. 6.8 -10. ]]




g MZHAIZH

® SRIIOIE) 2015 — 271 (y=46+ 64 s U5 F2IE (6,82)

HAME AFEE: CHS S2t0|E &=

np.array([1,
np.array([50, 60, 65,

np.vstack([np.ones_like(X), X]).T # ZEAAZ [1, x]

coeffs, residuals, rank, s = np.linalg.lstsq(A, v, rcond=None) # XANE of

bo, bl = coeffs # EEI} 7|27

M A1}

y pred 6 = b0 + bl * 6 # x=60{|A2| 0=t 8 4B L8 Bl preedee B2.E
A2y =46 + 6xZ2 2Al
26

print("b0:", be, "bl:", bl, "pred@6:", y_pred_6) S AIZEGAIIY [ 0= MAs 822 HA




HAME AEE

numpy.vstack(tup)

(o] . o
- o ze

g Z0|& 7121 1D/2D HiE =2l A[E X

B numpy.linalg.Istsq(a, b, rcond=None)

min|lax — b|,2| HE 7&
X

M: https://numpy.org/doc/2.2/reference/generated/numpy.linalg.lstsg.html

d
Mo

| == 5, EFIHIE b, A 27| THEt0|E rcond

- =& (x, residuals, rank, s) = Htst
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https://numpy.org/doc/2.2/reference/generated/numpy.linalg.lstsq.html

- o S8 e - O HIO|HE LIEf= O 8ot 220t XH&l 4

- ol My E 2ot A(row) EE= E(column)l| X[CH 7H=E& 2o|O|TtCt

- & HHEZ W S7HRow space)O|Lt € SZHColumn space)2 2 £t= M, O S7t2 M dst= 7| X

- Data Science == Machine LearningOf| A H|O|E| HE | ;A= I[X{(feature)E0| MZ HOL} =
SHCX|Z LIEHH

- HE PCAZ2 NE 2 7|82 Aty A3 E oo HOo|Ee 22X ARE He

rr
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Pandas Basics




Pandas 27}

B Pandas 27|
- B YEf OOIHe 2N -HetQAd A E ot 1+F API S
- CSV, Excel, SQL, Parquet & CHoh =B =2 X2

B A PandasE AF2St=7}

- CSV:Excel-CIO|E{Hf|O| A0 A 212 B HE{ CIO|HE F2|-7t3E I AHE
- ZZEX| Me|, deE UR NEl S MA2| REIS WEAH AT I A2

- 0 QO mY, HE|QIHA 5 B0ME QOtHIF TQst O AR

1

1
Rt

Ag 2|2, £ 87 S AlZ HIOIH 240] Y U A+

e aly

||
Qo= D=F API NS 22 HHE /Y 7ts 6—8 I

If
r
r

(0]d]

Sl ATIY 5 ZRAe 20 715 B I’andas

- G Hol o] ZAX|E 7t Aot Tts
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CHE =+tete] X0 F

B Exceli}e| Xjo|H™
- Excel GUI &2, Pandas= ZE =4
-

{12 #E H2|, Pandase MH 75t AT EZ Ats2H-HA

e
|
oo
o

- Excel2

==l
= _I
- Excel2 =5 &Y 2% 2| Pandas= HIAE-Z|I5EZ E& g {2

r N

Excel

Pandas

SIEHo|A @A

GUI gt

221 cyuz NpE 5N

L
Python 2A3BE=Z Y 4

s
(Reproducibility)

A% &Y Iy IS o
o 2N e

FACE BE BN B IS
SYUst 2T A 8ol

AEe & HIA A=

VBA I3EZ NpHN AtF3t
Onl 25 Ao H22H

Python A3BER 2N AFSt
g m/HOE AE NI s

M

oA AN Bl oHZ
c7 HE &= ST

Git T H¥ #5 =4 AF

FC WINY I L BY 8|
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CHE =+tete] X0 F

W RIS Xjo|H
- R2 EA-AZt3 20| 28, Pandas= Python HENA 2Fo| A 7t ZH
- RZ2 0| ZR2 = MAA [O|E X 2|, Pandas= HME HO|J2= IfH o

—

- Pandase MAl2{d-HiZZ ZHO| A Python M EfA|(scikit-learn, FastAPI §)2F H&0| ¢S

R Python + Pandas
U R A3t EY HEy LY
1 24 Fo o2 4| Mg T2 1o
ggplot22 {MAN I My matplotlib, seaborn AIYet o
1 2&3 g+ % b e AN 28 S

19 / 47




Pandas®} RC| A A Hst

Pandas

R

[
o2

M

20084, Wes McKinneyTt

=8 HOH 2432= &

1990Ef Z=Ht |haka & Gentleman®©l
SH HMEOE Y

2t
Iot
1
o2

Pythonic, & EloIE;
A3 . B ajo|Ha

Gojg 2M [ A9
(Domain-Specific)

DataFrame /g, HIME NOI'd FA

HES, HI°E 3 8243 g

- Python 3E{H%t 224

(NumPy, scikit-learn, TensorFlow &)
- NE AR - HIETA B N

Feot SN Ay
- MOIE B[o|E| A2

(dplyr, ggplot2)

Ho|E| MM — DiNEY — AP

UETHA| O[ojAlE Mg TjojZatol

olg @7, HOIE

“g T2IYY 940 4
LEECTI-EY

g% BN 9t

ARR BN oo

20 / 47




B Python &2}

- d MAM™L2Z Ho[HAO[AA M E WF2| 7|= 07t Python2 2 AHO| =0

- Coursera, edX, Kaggle, Google Colab, fast.ai & iE=22| E34Z0| Pandas &4
R2| fIX]|

- R2 O{Ho| SA =, S

- HEHQ HO[HAO|AA HE| 2 - (5ol &

- Python + PandasZt AfA A BEE

&M AAS

- 7|0 HIOlH M2| - Hal2{'d/E3E - BZ7HX| /IS 2R= tEE Python 7|t

- Pandas”Zt NumPy, scikit-learn, PyTorch, TensorFlow®t O|{X|22 M2 AZAMO| ZH
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AHH| pandasE MOF &7I?

B 38 H°H MF Y MNANg 2§ 34
BB CSV, Excel, SOL §°IM M2  J ZA N, e 2M HOE N3 5
TEStE HOIHE 28RN0k ABE HOE FN HFS w2 IFT 4

3% s m

df = pd.read _csv('data.csv')

II (=]
, HINME 2%E MY ANHE ol &4
& o5 oo my o, zecEn 5 © v qome ausm, 5w 8
BNO Y BN HONE DS O A TIEE B, WEY 2N 50| e g

df.groupby('category').agg({" 'sales': ' ' df.resample('M").mean()

$ pip install pandas
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$ pip install jupyter

$ jupyter notebook
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import pandas as pd # #H HEf OO[H X2[Z f|¢t 2i0|EE{g] EE

# ¢(tEhok OjojH=o g dd

df = pd.DataFrame({
"Name": ["Alice", "Bob"],
"Age": [25, 30]

)

print(df.head())
print(df.describe()) # A&

MYz}




Series vs. DataFrame

Series

DataFrame

A 1A AEPX MY REAR
T8 B9 at(value) + SI¥A(index) 93 Series(Z)2 M

olgA JX ool olmA Y oHA 4 @ o|F

gH WE|(Vector) E(Table)

fA X NumPy 1D B aM AE, SQL Helg

T ug o2 He AN, AHE HI°IE A= LIEE HolH 24, MAE, &l

33 e, e 2 5 sttty Holzarsl g

IN 2N https://pandas.pydata.org/docs/refe | https://pandas.pydata.org/docs/reference/a

rence/api/pandas.Series.html

pi/pandas.DataFrame.html
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https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.Series.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.Series.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.html

Series O| Al

™ol 1X1] Hi Y HENO| XRtR X2, Z(value) I QH A (index) o2 1A

A

]
im

- Numpy H{Z 7|90 2 BHSO{Rf B Q1A 7}

- QA S Soff /AX[7|EE 2T oL 2f 2t V|8 B2 TS
- HIE 0| Z7hsal ==t/SA MElof &

import pandas as pd
'c'gl

s

Za

) 10

s = pd.Series

p ¢ .
[10, 20, 30], index=['a', 'b', 'c']) 30

print(s) dtype: int64
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DataFrame O A|

o .

o= import pandas as pd

- 2%+l EjO|2 HEO| AR AR data =
‘Name': ['Alice', 'Bob', 'Charlie'],

- E(column)2 Series®| B2 74 ‘Age': [25, 360, 35],
‘Score': [85, 90, 95]

- H(row)dt S(column) ZF0f QHAS J+F )

S(row) =( ) =T = E df = pd.DataFrame(data)
- oM A|EL} SQL EfO| 2T} SASH 1E print(df)
m 2 &% AlsH 247}
- ChYSH HIO|E| AAQF GIF JHs (CSV, Excel, SQL, JSON 5) Name

Alice
- H(row) Et2l, Y(column) Et¢ 20| B 5 It o
- Mol ™X|, &A, et ot 5 =& Ho|le Xz2| X|[& Charlie

- NumPy 7|t 2 HtE AHA =

0%t

- A Y 20| E 2 2|(scikit-learn )2} €A ¥ = 7t
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Pandas2 M njid =2{ 7]

import pandas as pd
# 1) 44 oY 47|

df = pd.read_excel("02_sample data.xlsx")

# 2) O|O[E =l

print(df.head()) # NS sl =&
print(df.info()) # Ol <% HE
print(df.describe()) # =X MOl EAH 2%

#3) S HY M

print(df["Name"])
print(df[["Name", "Salary"]])

# 4) =4 HEHZ (L0|7t 28 0]& 2l AHE)

print(df[df["Age"] >= 28])

#5) A849 4 (FAME E7 9=

print(df.groupby("Department™”)["Salary"].mean())




Pandas & WAl (1/2)

AlLtE| 2

- 7t OfE HO|HE Qeut 7IH U282 245t Ba 740 =22 Qofsta, @-FtH 12| O3S 2
W I3 (Pivot)0| Et?
- HIO|HE M +FZ=3Hrestructuring)StAHLE 2| HA|ZAM MER B#ECE He= A
- A (Exce)O| M 2| Pivot
Tabled/€ 7|=& BHY HIO|HE 29 -HAS= 7|5
Of: ZHO§ HIOJHE "HEE A" - "X|9E €A "= HH Y|
- HIolH 402 Pivot

HOlSEIOlH=Z ) 58 €2 7IE22 & -4 #=2 MHX[St= -8

2UNoRL "HO|HE Hewide) HEf « Z(ong) HEHZ WBot IOl Uk
- sk ojn|
'£2 FAOE S| TSI EHe £0jA T

HO[EHOM= BE(F)S HHHAM MEH BHSICHE E22 ALE




Pandas S& O|A| (2/2)

import pandas as pd DataFrame.groupby(keys): XI& I|2 O&

2 80 e HE

.agg(new_col=("#=Z""&H & ="): (4 S0l CHol

# OfA| Oi= OO/

sales = pd.DataFrame({
"Day": [”MOI’]","MOH","Tuen], A=A Ao EAH XA
"Item": ["Coffee", "Cookie","Tea"], «  DataFrame.pivot_table(values, index, columns,
"Category": ["Drink","Dessert","Drink"], aggfunc, fill_value)
"Price": [ 3000, 2000,2500], e values: & CHAH
"Qty": [10,15,8]

})

# 1522 FiHA2[E B 740 ST ALt
group = sales.groupby("Category").agg(

avg_price=("Price","mean"),
total gty=("Qty", "sum"
) _qty=("Qty )
— - o Categor
# OH B[22 @UxItH e At oA 7N Docent’ 5600 15
pivot = sales.pivot table( Drink 2750 18
values="Qty", index="Day", columns="Category",

aggfunc="sum", fill value=0 Sategmwx Dessert Drink
ay
) Mon
Tue

avg price total gty

print(group)
print(pivot)




)
N
N
-
g

3

S

M
o

%)
©
©
-
©
o

B ALE|R

B HME

- DataFrame.rolling(window)2 0|5 %!

- DataFrame.resample(rule)=
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Pandas 12 O|H| (2/2)

: rolling2 & 3J|2t22 BRS 75
import pandas as pd OngE & ol o

resample2 =J| &
v oy JFE A ColE T AeEdbEEs T
dates pd.date_range("2025-03-01", periods=5, freq="D")
visits [120, 135, 128, 150, 160]

pd.DataFrame({"date": dates, "visits": visits}).set index("date")
2 Fat
A . .
= visits
date
2025-03-01 NaN
N 2025-03-02 NaN
CHol Bt
2025-03-03 127.67
.resample("W").sum() 2025-03-04 137.67
2025-03-05 146.00

.rolling(window=3).mean()

print(rolling) A Esihe
print(weekly) date
2025-03-02 255

2025-03-09 438
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Pivot Table?

m I H|O|=(Pivot)?

]
ot

i @ & 522 H0|HE uit 29fst= 2K+ #

- groupby Z1tE ARO[ 817| &2 HEH= XHHH K| HSE 0=
2 2o/ ~ | 2021-04-20 | 2021-04-21|2021-04-22
- CHXFR WX EM0 BN 7 FAH0 Aot HFLHLE 34,000 25,000 60,000
b 600,000 46,000 200,000
At 50,000 900,000
e | 654,000 71,000 || 1,160,000
T &4 (2 2 60| EY)

A E =

mHof M= T3
2021-04-20 Az} 50,000
2021-04-20 Y 600,000

2021-04-20 HfLtL
2021-04-21 Hj
2021-04-21 HfLpLL

34,000
46,000
25,000

2021-04-22 AbDp
2021-04-22 HY

[T T IR = R, TR S VR % T
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Pandas pivot, pivot_table 0|5l3s}7|

7|2 74'9: pivot U pivot_table2 Z5F HO|E{ =Y S ML =3} ot= O AL

- columns: € EAR AREE E, ilY Eof fL A (=l /i+TtE Mz22 0| 2HE0H

- values: 20f X§E 40| ErZl &, index®f valuesO| A BHSO{El MO CHSSt= /22 MMYAR (40| ICHH NaN2
2 XA
B pivot
- Cha X7 =3} 7|53 XS, (index, columns) Z=340| Z2&| M ValueError 244

B pivot_table
- M=o He EA 7ls 23
- aggfuncZ mean, sum, count 5 A8 7t=

- filLvalue2 2&X| 27| 7t

- margins=TrueE Sl A/ (O = 75




Ik

pivot, pivot_table AI&

# pivot AFEH

DataFrame.pivot(
Index=None, # index:
Columns=None, # columns:

Values=None # values: [

)

# pivot_table AM2H

DataFrame.pivot table(
index=None, #
columns=None, #
values=None, #
aggfunc="mean', #

fill value=None #




pivot Zt

ok off |

import pandas as pd

# MZ

4Ol &
data = {

"Name ' :

['Alice’,

'Alice’,

'Bob"',

'Subject’:

['Math',

"English’,

'‘Math',

'Score':

[85, 90, 95, 80]

‘Bob'],

"English'],

AlS
Al g

2= Olole:

Name Subject
0 Alice Math
1 Alice English

2 Bob Math

Bob English

oisd 2t
df = pd.DataFrame(data)

print("# = OIO[E:")

print(df)

Subject English Math
Name
Alice

2e]s)
# pivot AtE

pivot_df = df.pivot(index="'Name', columns='Subject', values='Score")

print("\nI/% ZIf:")

print(pivot_df)




pivot_tableZtTh Of| &|

import pandas as pd

toy = pd.DataFrame({

"Sex":

["female", "female","male","male"],

"Pclass": [1,3,1,3],

“Survived": [1,0,1,0]
H) 4 2y
pv = pd.pivot_ table( Pclass

toy,

Sex

values="Survived",

female 1.0 0.0
index="Sex",

male 1.0 0.0

columns="Pclass",
aggfunc="mean",
fill value=0

)

print(pv)




Pivot 0f|2{ &

import pandas as pd

data = {

"Name': ['Alice', 'Alice’,
'Subject’:
‘Score': [85, 90, 80]
}

df = pd.DataFrame(data)
print("® & O[O[E:")

print(df)

# pivot Ak
pivot_df = df.pivot(

index="Name”’,

columns="'Subject’,

values="Score’

)
print(pivot_df)

['Math', 'Math’,

XElots $E

‘Bob'],

'"English'],

Name Subject Score
@ Alice Math 85
1 Alice Math 90
p Bob English 80

Traceback (most recent call last):

ValueError: Index contains duplicate entries,

cannot reshape

index="'Name', columns='Subject', alues='Score'

< ANEMZS M-
Alice + Math - 85
Alice + Math » 90

Bob + English - 80

O IIAM (Name='Alice', Subject='Math') =&O0|

= 8 S&ot0 Ot 2dE




Pivot O|& & X2|st= TE (2/3)

ol CHA &5

- ‘pivot_table'Q| & A & <=(aggregation function, agg_func) &
B =E2% (index, column) =g 29I

- 0|2 &% (Name="Alice", Subject="Math") Z=&}0| 852} 90 &

i

N
- aggfunc M &
aggfunc='mean' — W4t ((85+90)/2 = 87.5),  aggfunc='sum' — A (85+90 = 175)
aggfunc="max' — Z|S42} (90), aggfunc='min' — Z|Z=2} (85)
aggfunc='count' — 7= (2),
m Zi Ho|S0f T Aoz By

B RN pivotd M EHSHE "S5 EH"E SHE

1%

A Ol
'I'N!l:l
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Pivot O|& & X2|st= dE (3/3)

import pandas as pd Subject English  Math
Name

Alice NaN  87.5
data = { Bob 80.0 NaN

"Name': ['Alice', 'Alice', 'Bob'], SHH| -

'Subject': ['Math', 'Math', 'English'], Subject English Math
Name

Alice NaN 175
Bob 80.0  NaN

‘Score': [85, 90, 80]

H==:
pd.DataFrame(data) Subject English Math
Name

Alice 0.0 2
1.0

%)

# aggfunc 8 & Bob

mean_pivot = df.pivot_table(index='Name', columns='Subject', values='Score', aggfunc="'mean')
sum_pivot = df.pivot_table(index='Name', columns='Subject', values='Score', aggfunc='sum')

count_pivot = df.pivot_table(index="'Name', columns='Subject', values='Score', aggfunc='count")

print("Eo:\n", mean_pivot)
print("\nZtAl:\n", sum_pivot)
print("\n7H==:\n", count_pivot)




:'ﬁ" Toy Project




Toy Project Description

B =2H: Titanic HIO|E{Mle 2 MKz, 18 9 m|t 2M A|23E sdsHC}

B GOIO|E: Kaggle Titanic Dataset CI22E &3

- https://www.kaggle.com/c/titanic/data

TR

—_

- GroupBy: 58 ZHLZ HIO|HE T 2% &4 AlY
_ Pivot Table: &1} ¥ S X2 SA|0] AFRSH DAF 24 238

.+ 0Of: & =Sex, E=Pclass, Z2f=Survived B

43 / 47



https://www.kaggle.com/c/titanic/data
https://www.kaggle.com/c/titanic/data

Toy Project Requirements

kN 2 7Ar

- ASK M2 MY 2 L NG

- GroupBy2t Pivot Table2 0|89t H|O|E 29

- E|2 2719 Al A3t s

- OIOJE 0| A QIALOIE 37tX| Ol =& M E
o L
m HE= . TNEel ey
- YR|E ER £ py 23EHE - GroupBy2 Pivot EA9 F2y
- Zt ®-J2f= 0|0|X| 271 O At . ANLBlo| MAA O SjM mTHy
- OIAIO|E Q9f 5% O|LY - QIAIOIE kE9| 85H
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A £= B (function)2 2 CHA|

- DataFrameO| A A& https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.fillna.html

- SeriesO|AM A8 https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.Series.fillna.html

B Series.mode() / Series.median()

| Ig-SYLU AL AL

- https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.Series.mode.html|

B key2 {2 159 Ea A4t
- DataFrame.groupby(key)["col"].mean()

- https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.groupby.html

- https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.mean.html

B DataFrame.pivot_table(values, index, columns, aggfunc)
- WA =22 FASH 2xtR 294 ® dd

- https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.pivot table.html
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https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.fillna.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.Series.fillna.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.Series.mode.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.Series.mode.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.groupby.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.groupby.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.mean.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.DataFrame.mean.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.pivot_table.html
https://pandas.pydata.org/docs/reference/api/pandas.pivot_table.html

import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt

# 1) HO|Y 2E
df = pd.read_csv("train.csv") # KaggleO|Al LH2AZE2 train.csv AME

# 2) WE HY
print("shape:", df.shape) # OOl 37| =tol
print("null counts:\n", df.isnull().sum()) # Z3X| i =0l

# 3) MAg|
df["Age"] = df["Age"].fillna(df["Age"].median()) # Ages SYULE LXK
df["Embarked"] = df["Embarked"].fillna(df["Embarked"].mode()[@]) # Embarked= Z|BIZfO = CHX|

# 4) GroupBy OA|: HdEE HF HEE
survival by sex = df.groupby("Sex")["Survived"].mean()
print("\nGroupBy - Survival rate by Sex:\n", survival by sex)

# 5) Pivot Table OfAl: dExEM5g o dEE
pivot_survival = pd.pivot_table(df, values="Survived", index="Sex", columns="Pclass", aggfunc="mean"
print("\nPivot Table - Survival rate by Sex and Pclass:\n", pivot survival)

# 6) A%t (B2 22 HE)

plt.figure()

df["Age"].plot(kind="hist", bins=20, title="Age Distribution")
plt.xlabel("Age")

plt.ylabel("Frequency")

plt.tight_layout()

plt.savefig("./imgs/chap_02/age distribution.png", dpi=200)

plt.figure()

survival_by_sex.plot(kind="bar", title="Survival Rate by Sex")
plt.ylabel("Survival Rate")

plt.tight_layout()
plt.savefig("./imgs/chap_02/survival_by_sex.png", dpi=200)




ay

shape: (891, 12)
null counts:
PassengerlId
Survived
Pclass

Name

Sex

Age

SibSp

Parch

Ticket

Fare

Cabin
Embarked
dtype: int64

(o)) =
(0] ~N
N NOOOONOOOO O

GroupBy - Survival rate by Sex:
Sex

female 0.742038

male 0.188908

Name: Survived, dtype: floaté64

Pivot Table - Survival rate by Sex and Pclass:
Pclass 1 2 3

Sex

female

male

0.968085 0.921053 0.500000
0.368852 0.157407 0.135447
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